

Felavatták a kisvárdai rotarisokat

2009. február 21-én Kisvárdán, igazán impozáns helyen, a Bessenyei György Gimnázium Dísztermében tartotta ünnepélyes alakuló ülését hazánk 44. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 3. Rotary Clubja.

A hozzátartozókon kívül a hazai és nemzetközi Rotary Clubok vezetői is képviseltették magukat. Érkeztek rotarisok Nyíregyháza, Sátoraljaújhely, Mátészalka, Sopron, Miskolc-Tapolca, Eger, Szeged, Pécs, Budapest-Budavár, Debrecen, Göd, Szentendre, Miskolc, Budapest-Margitsziget klubjaiból. A Rotary International szervezethez tartozó emberek egyik jellemzője, hogy ápolják a barátságot. Ennek mi sem lehet kézzelfoghatóbb példája, mint az, hogy az ünnepségen a hazai klubok mellett az ungvári, nagyváradi, máramarosszigeti, szatmárnémeti klubok is köszöntötték a kisvárdai rotarisokat, abból az alkalmából, hogy 21-en csatlakoztak a világ rotarisainak több mint egymilliókét-százézeres táborához. Megtisztelte jelenlétével a charterünnepséget a régiós alkormányzókon kívül Balogh Endre primus alkormányzó és Lakatos Jenő kormányzó, utóbbi tűzte fel a rotaris jelvényt az új tagoknak. A bensőséges ünnepség keretében adták át a klubok zászlóikat, ajándékaikat, s nem utolsósorban anyagi támogatásukat, hogy a kistafirozott (babakelengyével ellátott) klub megkezdhesse munkáját. Az ünnepélyes műsort a kisvárdai klubtagok gyermekei, hozzátartozói szolgáltatták színvonalas produkcióikkal.

A Rotary elit közösség, melynek célja olyan azonos elveket valló személyek összefogása, akik minőségi viselkedést tanúsítanak úgy a magánéletben, mint a munkájuk során. A Rotary Club Kisvárdá 21 alapító tagja már bizonyított, és még ezután is fog, nemcsak Kisvárdán, hanem a környéken, az országban és a határokon túl is: Amászta Miklós, Dr. Berecz Gábor, Bogár Attila, Durucz Gabriella, Fehér Gusztáv, Dr. Gál Ida, Horváth Imre, Dr. Juhász Ferenc, Dr. Korponai István, Nagy István, Dr. Nagy Judit, Dr. Nagy Mária, Nyakó Béla, Pintérné dr. Székely Erika, Puskás Géza, Ragányné Poncsák Pálma, Simák Györgyné, Sipos Tibor, Szolnokné Szepessy Éva Dóra, Takács Zsolt, Toldi Ferenc.



Rotary Club Kisvárdá was chartered on February 21st, 2009 as the 44th Hungarian Rotary club in the District 1911. The charter ceremony was very nice and familiar where Jenő Lakatos, the Governor handed the Rotary pins to the new members. Even international friends came to celebrate with the members of the new club. The main goal of the group is to improve living conditions and ambiance of their town and to make it an even better place. We wish good luck for them!



A kisvárdai rotaristák minden hét szerdáján, este 6 órától tartanak ülést az Amadeus étteremben. Megalakulásuk egyik nem titkolt célja, hogy Kisvárdá „minőségén”, élhetőbbé tételén szeretnék javítani kulturális, erkölcsi és szociális szinten, az emberközpontúságra fókuszálva. Avatásuk előtt már háromszor mutatkoztak be a városban: a Rotary-advent alkalmával aranyvasárnap forralt bort, teát, mézeskalácsot és szaloncukrot osztottak a járókelőknek a főtéren, karácsonyi zene kíséretében. Tartós élelmiszert, lakberendezési cikkeket és ruhát gyűjtöttek, melyet a hajléktalanszálló lakóinak ajándékoztak. Továbbá anyagilag hozzájárultak a Kisvárdai Fényei elnevezésű karácsonyi díszkivilágításhoz is. Ezenkívül számos csapatépítő, ismerkedő programot szerveztek, melynek köszönhetően hamar egy nagy családdá váltak.

Köszönet a segítőknek

Köszönet az alapítóknak, a sátoraljaújhelyi és a nyíregyházi Rotary Clubnak azért a sok segítségért, amit annak érdekében tettek, hogy Kisvárdán 2009. február 21-e a klubba válás napja lehetett. Külön köszönet keresztanyáknak, Péntes Ilonának és keresztapáknak, Jurkó Gyulának mindazért a jó szándékú segítségért, ami megnyilvánult a rotaris tapasztalataik átadásában.

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen” – írta Széchenyi István. Ennek a jelmondatnak a szellemében kezdünk a feladathoz, hogy a szolgálat eszményének mint a jó ügy alapjának támogatása és táplálása Kisvárdán is valóra váljon. Megalakulásunk után ránk vár az a feladat, hogy megtaláljuk azokat a területeket, ahol ezt a célt valóra válthatjuk – mondta elnöki köszöntőjében dr. Korponai István.

A kisvárdai rotarisok ezen túl minden erejükkel, szeretetükkel és szakmai tudásukkal azon fognak munkálkodni, hogy nemzetközi, hazai, megyei és városi szinten is eredményesek legyenek a magyar Rotary mozgalom érdekében.

Durucz Gabi